makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero Sport Il 25 2012-2016

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

ApTunkyn 11326

KomnnekT kpenexa

o

0400 ‘f Banka 4 ) *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt
0500 h Banka 5 e Bont DIN 933 — 8.8 10x020 5wr
1 P 50x20x6 M8 2wr |6 y * |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wr
2 4~ [ponTDIN933-8:808:030 [aur |7 =) W?Séfpreiﬂiipfeﬁﬂ: 1278 7w
3 ‘vf,/a ﬁgg’(ispl;pnc:‘zzpsegu\; B 127 4ur |8 *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 7wt

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSITb WITaTHbIN NbIIbHYK. YCTAHOBUTL Ha NPUBaPEHHbIE K NTOHXepPOoHaM YaLlku Yronku npu nomotym MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LWan6 10

n 'posepos 10.
2. YcTaHOBWTb Ha paHee yCTaHOBNEeHHble Yronku banky npu nomowm bontos M10x20, LLain6 10 n Mposepos 10.
3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto H6anky aBToMObUNA COBMECTHO 3aHVE TOYKM NepBOro LMTa 1 nepegHve TOYKU BTOPOro wmTta npu nomowum MNP

50x20x6 M8, bontos M8x30, Lan6 8 n Mposepos 8.
4. YCcTaHOBUTDL Ha LUTATHbIE NPOYLUMHBLI NepeHre TOYKM NepBoro wuTta npu nomowm bontos M8x30, LLai6 8 n Mposepos 8.

5. YcTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBNEHHYI0 barnky 3agHume Touku BTOporo wuTa npy nomolumn bontos M10x20, LWan6 10 n M'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:22:40




